



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

ENTREGA DONATIVO. Varias cajas conteniendo juguetes fueron donadas ayer, por el Club Rotario de San Salvador, a los niños que se encuentran desplazados en Guazapa, de esta jurisdicción. Recibió la presidenta

del Comité Central de Damas Voluntarias, Sra. María Isabel Novoa, (centro). Entrega el Dr. Jaime Romeo Ventura. Le acompaña el Dr. Fidel Márquez y el Sr. Luis López Lindo.

Criticase reforma comercio exterior

Las cuotas de exportación de café se establecieron a partir del 1 de octubre de 1980 y no fueron exportados los anteriores excedentes, señala el análisis sobre la realidad económica nacional, que ha presentado la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

El estudio presenta además, el deterioro de la posición salvadoreña dentro del Mercado Común. Sobre la Reforma al Comercio Exterior, el análisis dice:

Como se dijo al principio, es en este sector reformado donde los fenómenos coyunturales podrían aliviarse con una

política técnicamente planificada, con asesoría idónea y sin prejuicios. Ha sido evidente que en ese sector se han cometido y se siguen cometiendo graves errores, con enorme daño para los ingresos que podría percibir el país.

En prueba de lo anterior cabe mencionar que en el pasado reciente, y a bajo el nuevo régimen, se han cometido desaciertos garrafales, como el siguiente: las cuotas de exportación de café se establecieron a partir del 1o. de octubre de 1980; sin embargo, por razones que se desconocen, no fueron exportados

—Pasa a la página 20

“Operación Petronilo” en el Chichontepec

Totalmente destruido quedó un reducto subversivo detectado en la Finca El Carmen, durante el primer día de la “Operación Petronilo”, en el volcán Chichontepec, informó ayer el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Dijo la fuente oficial que el aniquilamiento de ese campamento, en el que murió una cantidad indeterminada de extremistas fue lo más importante en el inicio de la citada operación, que tiene por objeto desalojar de toda la zona a los extremistas, que en los últimos días asalta-

ban a la gente y roban toda clase de alimentos, prendas personales y dinero a los campesinos que han estado trabajando en la recolección de café y en las cosechas de caña de azúcar.

Entre lo incautado, dijo el vocero de la Fuerza Armada, se encuentran carabinas, fusiles Galil, bombas de contacto y otros artefactos que las organizaciones extremistas han estado usando para sembrar el terrorismo en el país.

Indicó la fuente, que los

—Pasa a la página 15



MURIO. Zacatecoluca. Walter Armando Acevedo de 18 años, fue uno de los soldados que murió en el cantón El Coyolito, durante operación contra terroristas en el Volcán Chichontepec.

Fue reconocido un cadáver más en Mejicanos

Fue reconocido por las autoridades judiciales de Mejicanos, el cadáver del pintor Luis Adán Artiga, quien fue encontrado cerca de un basurero, a inmediaciones del Cine Jardín.

En el informe judicial se estableció que Artiga, de 29 años, originario de Comacarán, presentaba un balazo en la frente y se estableció que fue la causa directa de su muerte. Las autoridades indicaron que

—Pasa a la página 14

—Pasa a la página 14

28 febrero límite inscribir comicios

El próximo 28 de febrero se cierra la inscripción de candidatos a Asamblea Constituyente, para que la campaña proselitista se inicie el 29 de ese mismo mes, dijo ayer el presidente del Consejo Central de Elecciones, Dr. Jorge Bustamante.

En estos próximos días el CCE desarrollará gran actividad que consiste en recibir de los partidos, listas de candidatos para la integración de las Juntas Electorales Departamentales, luego Municipales y finalmente las de Receptoras de Votos.

La visita del canciller Zambrano Ve-

lazo al CCE —agregó luego—, es positiva ya que Venezuela, como el resto de países del mundo tienen puesta la vista en el proceso electoral salvadoreño y ellos han tenido la oportunidad ahora de cómo se desarrollará el proceso, dijo el Dr. Bustamante.

Creemos también que Venezuela como nación democrática, independiente y republicana, con gran tradición democrática, interesaba que vinieran a El Salvador para que imparcialmente diga al mundo lo que han visto.

—Pasa a la página 41

Ha desaparecido joven residente en los EE.UU.

Angustiados se encuentran los familiares del joven José Edgardo Jiménez, de quien no saben su paradero desde el 28 de diciembre pasado.

El joven Jiménez, de 28 años de edad, según afirman sus familiares ha estado residiendo desde hace 5 años en Los Angeles, California, Estados Unidos de América y había llegado al país para arreglar todo lo relaciona-

—Pasa a la página 35

346 capturas reporta la Policía Mpal.

El capitán Juan Pablo Rivas, Director de la Policía Municipal metropolitana, dio a conocer que durante el periodo comprendido del 14 de diciembre anterior al 3 de los corrientes, fueron detenidas 346 personas.

Por robo fueron detenidas 8 personas; por faltas de policía 75; por vago un menor y por lesiones, una persona.

Día 14. Fue detenido José Roberto López Portillo, por ser ladrón conocido y haber asaltado y lesionado a Bernardo Alfredo Flores.

Día 15. Detenidos 4 menores y consignados al Juez 20. de Menores. Tres por vagancia y uno por ebrio.

Día 16. Capturado José Rolando Sánchez Presa, por ser ladrón reconocido,

—Pasa a la página 44



DESAPARECIDO. Desde el 28 de diciembre se encuentra desaparecido José Edgardo Jiménez. Cualquier informe se suplica al Tel. 24-5158. Preparaba viaje a los Estados Unidos.



NO LO HALLAN. Salomón Avila Fuentes, desapareció el pasado 30 de diciembre cuando salía de su trabajo rumbo a su casa en su vehículo. Sus familiares piden informes de su paradero al Tel. 44-1102, de Atiquizaya.

De Santa Ana

Estallan 3 bombas y causan grandes daños

(Santa Ana). Ayer en la madrugada, a partir de las 5:30 a.m. y con intervalos de uno o dos minutos cada una, estallaron tres potentes bombas de dinamita en diferentes lugares de Santa Ana, que causaron grandes daños materiales.

La primera de ellas hizo explosión en el portón del Gimnasio “Greco”, ubicada en la 9a. Calle Oriente, entre 19 y 21 Avenidas Sur; el portón fue destruido totalmente y la paredes de la casa quedaron rajadas, pero no hubo víctimas porque el local estaba cerrado y no había

personas adentro. Dos minutos después se escuchó el segundo estruendo, causado por otra bomba que causó grandes destrozos en la puerta principal (de esquina), y parte interior de la farmacia “Optima”, propiedad del señor Rafael Antonio Miranda, nuevo gobernador político departamental que tomó posesión de su cargo el lunes de esta semana, en sustitución de la señora Fantina de Martínez, quien renunció. Los daños causados por esta bomba fueron cuantiosos, según manifestaron personas ve-

—Pasa a la página 44

De Santa Ana

Terrorista muere en emboscada a guardias

(Santa Ana). Un extremista muerto y dos guardias nacionales heridos, dejó como saldo un enfrentamiento ocurrido ayer a las seis de la mañana, en la calle que conduce al cantón Flor Amarilla, de esta jurisdicción.

Según informes obtenidos en fuentes oficiales, el enfrentamiento ocurrió exactamente frente a la entrada de la finca El Carmen, ubicada en el cantón Primavera, cuando un numeroso grupo de extremistas tendió una embos-

cada a un camión con guardias nacionales, que prestaba servicio de vigilancia en todo ese sector, donde en los últimos días ha habido actos de terrorismo y hostigamiento a los moradores de ese lugar, de parte de grupos clandestinos que se mantienen escondidos en los montes cercanos.

Se informa que cuando los guardias pasaba por el citado lugar, fueron atacados a balazos con fuego de fusiles, desde los matorra-

—Pasa a la página 14



VENTA Y CONSUMO. La Policía Nacional informó ayer sobre la captura de 4 hombres y una mujer, que se dedicaban a la venta y consumo de marihuana. Los reos, de izquierda a derecha: Lucía Sánchez Vda, de

Hernández, Enrique Cabrera Domínguez, Emilio Antonio López Angulo, René Alfonso Moreno Sánchez y Juan Humberto Soto Villacorta, serán remitidos a los tribunales.